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Charlie Chawke

Icons of Whiskey Ireland ~ ‘Bar Group of the Year 2020’

Hospitality Ireland ~ ‘Pub of the Year 2019 & 2017’

Icons of Whiskey ~ ‘Global Bar Group of the Year 2021’

Hospitality Ireland ~  ‘Best Sporting Pub 2013 & 2018’

Hospitality Ireland ~ ‘Best Bar Group 2018’ 

Where true love begins…

A note from Charlie Chawke the Proprietor.

Welcome to Searsons of Baggot Street! A historic pub known as a meeting place for 
poets, playwrights and business people alike. 

Step inside and you will experience a beautifully restored bar with excellent award 
winning service, the finest food and drink, and that friendly, warm and inviting 

atmosphere that is synonymous with the Chawke name.

We pride ourselves on promoting and selling the best of Irish produce.

This commitment is most certainly evident with our approach to our drink 
collection. Our collection with its diversity of styles, ages and finishing holds 

something for everyone, from connoisseur to the novice.  

Pull up a seat at the famous Searsons Whiskey bar, admire our 3 copper pot stills 
and let us take you on a journey across our extensive ranges of Irish Whiskey, 
Scotch, Japanese & Bourbon. Dine in our restaurant with meals cooked to 
perfection and wines to complement. Enjoy those sunny days in our beer garden 

with a cocktail mixed to perfection. 

It is my pleasure to welcome you to Searsons of Baggot Street.     
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Signature Irish Welcome Drinks 

THE IRISH COFFEE (1, 7, 10) €8.50
Our famous Irish Coffee, made with Teeling Small 
Batch Irish Whiskey, freshly brewed Coffee,  
Demerara Sugar, & lightly whipped fresh Cream.

THE BELFAST COFFEE (1, 7, 10) €9.00
A soon to be Irish Classic featuring Bán Poitín,  
stirred down with Homemade Cold Brew Coffee, 
Demerara Sugar Syrup, topped with lightly whipped 
Fresh Cream, & garnished with Grated Nutmeg.

€13.00 ESPRESSO MARTINI (7)
Absolute Vanilla Vodka, Kahlua, Baileys, 
Cold Brew Coffee 

MAVERICK (4, 14) €13.50 
Absolute Vanilla Vodka, Fresh Passion Fruit, 
Pineapple Juice, Citrus Juice, Vanilla 
Syrup, Prosecco, Whites

JALAPEÑO BUSINESS €14.00 
Tequila, Blue Agave, Homemade Jalapeño syrup, 
Passion Fruit, Citrus Juice 

€14.00 WAY BETTER THAN A ZOMBIE (10)
Tiki Mix, Grand Marnier, Pineapple Juice, 
Orange Juice, Citrus Juice, Orgeat 
Syrup, Passion Fruit, Overproof Rum 

TOO GLAM TO GIVE A DAMN €13.50 
M&M Gin, Crème de Mure, Citrus Juice, 
Mixed Berries, Monin White Chocolate, 
Pineapple Juice 

FANCY A$$ GIN €13.00 
Dingle Gin, Rhubarb Liqueur, Elderflower Liqueur, 
Fresh Ruby Grapefruit, Fresh Coriander, Tonic Water 

CALL IT WHAT YOU WANT €13.50 
Jameson Black Barrel, Crème de Mure, Grand Marnier, 
Grapefruit Bitters, Sugar Syrup 

THE PUNCHLINE (14) €14.00 

€13.00 

Vodka, Crème De Mure, Cointreau, Raspberries, 
Strawberries, Blackberries, Prosecco, Fresh Mint, 
Citrus Juice, Sugar Syrup 

TIKI PEEKY €13.00 
Tiki Mix, Velvet Falernum, Pineapple & Mango Shrub, 
Citrus Juice, Sugar Syrup 

BELLINI (14)
Bacardi, Peach, Mango, Orange Juice, Citrus 
Juice, Bubbles 

If you can’t see your favourite 
cocktail listed on our menu, our 
mixologists will be happy to cater for you. 



GLS

€10.00

€9.50

€9.00

€9.00
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WHITE WINE
 

OTU SAUVIGNON BLANC,
Marlborough, New Zealand 
This bold Marlborough Sauvignon Blanc presents 
aromas of passionfruit, lime zest and white nectarine. 
Fine and appetizing mineral �nish with undertones of 
gooseberry, passion fruit and classic citrus fruits.

 

DOMAINE DES LAURIERS, 
PICPOUL DE PINET PRESTIGE, 
AOC PICPOUL

   

Languedoc, France

 

Flowery nose with notes of hawthorn, acacia and citrus
fruits. Round and minerally with a grapefruit �nish.

VILLA TERESA PINOT GRIGIO

  

Italy
 

Light straw yellow colour with greenish shades. 
A light style of wine, it has a delicate and fruity bouquet.

BABINGTON BROOK 
CHARDONNAY  
Australia
A very attractive, pure ripe Chardonnay with notes of 
pear and apple �avours combined with a crisp acidity 
and good length.

 

€74.00 

DE MARTINO ESTATE
SAUVIGNON BLANC   Chile 
Clean, fresh and intense, with citrus and pear notes, 
as well as a light herbal touch, giving a fresh and 
attractive �nish.

 
 

CHÂTEAU CANET, FLEUR DE 
CHARLOTTE, SAUVIGNON BLANC

  

IGP Pays d'Oc, Languedoc, France  
Lovely fresh crisp citrus �avours with hints of grass and 
tropical fruits in this great Languedoc Sauvignon.

MOULIN MONTARELS 
CHARDONNAY 

  

Côtes de �ongue, Languedoc, France
Notes of white fruit, yellow �owers and honey. 
Well balanced and rich wine in the mouth.

DOMAINE DE VALENSAC, 
ENTRE NOUS ALBARIÑO/ 
PETIT MANSENG   Languedoc Pays d’Oc, France 

GLS

€8.50

€8.50

€8.50

 €9.50

 
 A velvety nose, with great aromatic complexity : 
Yellow �eshed stone fruits (Peach, Apricot), exotic fruits 
(Pineapple, Passionfruit) and notes of grilled almonds.

 CHABLIS 1ER CRU 
FOURCHAUME 
ALBERT PICHAUT MEDOC 2012   France 

BTL

€32.00

€32.00

€33.00

 €37.00

 €147.00

 

The Fourchaume is bursting with complexity and tension, 
Albert Pic has been one of the most famous wineries in 
Chablis for decades. A very dense bouquet of aromas of 
light fruits and nuts as well as a very melty body make it 
a partner for �ne �sh dishes and mussels. 

 

ALSACE JEAN SIPP RIESLING 
RESERVE 2019   France  

 Hints of bergamot and grapefruit on the nose. 
The palate of this wine continues in this zippy,uplifting 
aromatic vein and presents a streamlined, slender and 
vivid picture of zesty citrus.

DOMAINE PASSY LE CLOU 
CHABLLIS 2020
  

BTL

€39.00

€37.00

€34.00

€34.00

€59.00

GITTON PERE ET FILS SANCERRE  
France  
Great fruitiness of crunchy apples, citrus and melon. 
Lively acidity. Some yeasty characteristics resulting in a 
wine with texture, and minerality.

€68.00

Expressive, �oral, with a hint of white fruits of apple and 
pear on the nose. Mineral and citrus notes in the palate 
balanced by its roundness and freshness. 

 

All Wines Contain Sulphites (14)
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RED WINE
  

CHÉVERE CABERNET 
SAUVIGNON    VdT Castilla, Spain 

 
 

An easy drinking Cabernet Sauvignon with blackberry, 
plum and blackcurrant on the nose and a full 
round palate.

LES CHAISES MERLOT   France  
Delicious juicy plummy fruits with mocha and 
herbaceous notes.

PIEDRA NEGRA  MALBEC 
ORGANIC    Argentina

  

 Red summer fruit aromas dominate with a slight touch 
of black pepper. On the palate there is ripe red fruits with
a good structure and the tannins are soft and smooth.

DOMAINE PEIRERE PINOT 
NOIR   France
Bright, ruby red color with intense and elegant notes of
ripe strawberries with a hint of

DE MARTINO ESTATE 
CABERNET SAUVIGNON  Chile
This wine is fruity and elegant, with intense notes of 
red fruits, cassis, blackberries, tobacco and spice. 
The oak delivers sweet and toasty notes. Full and fresh 
with a concentrated feel on the palate and well 
balanced oak.

 

  

DOMAINE LES YEUSES, 
SYRAH “LES EPICES”

  

Languedoc, Pays d’Oc, France  
Award winning, round and harmonious wine. 
Notes of red and black berry rip fruit with some spice, 
hints of sweet liquorice and toffee. Smooth and velvety 
tannins with a long �nish.

BODEGAS AMÉZOLA, 
VIÑA AMEZOLA 
TEMPRANILLO CRIANZA, RIOJA   Spain

 

BTL

€35.00

€39.00

 
Rich in fruit with hints of tobacco leaf notes, smoky 
with added scents of dried herbs and �gs. Fully rounded 
and savoury.

  

ZENI I CLASSICI "VIGNE ALTE" 
VALPOLICELLA DOC SUPERIORE
Italy

 

Velvety, elegant, with hints of hay and fruit. 
Harmonic, full-bodied and lingering �nish. 
  CRONO CHIANTI DOCG RESERVA

 Italy
Vegan friendly. Intensely vinous aroma. Dry and
 balanced on the palate, with a harmonious, dry, 
savoury and slightly tannic �avour.

TOURS DE LAROQUE ST EMILLION
GRAND CRU 2018   France

  

GLS

COL DI SASSO SANGIOVESE €36.00 
CABERNET SAUVIGNON
Banfi, Italy 
The colour of this wine is ruby red with purple shades. 
The wine shows intense and fruity scents of black currant 
& cherry. The structure is soft and magnificently  
sustained by a good acidity, resulting from the sweet and 
mellow tannins.

TOR DEL COLLE, €9.00 €34.00  
MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC, 
RISERVA   Italy
Intense bouquet with immediate cherry �avour changing 
to blackberries and liquorice. Dry and herbaceous on the 
palate, round and full bodied.

€9.00

€9.50

€36.00

€76.00

A supple wine that offers generous black fruit and red 
fruit aromas with notes of chocolate. The hint of wood
is discreet but ensures good structure and ageing potential.

 

FLEURIE REGNARD    France  
A dark red colour with violet highlights. An expressive
bouquet full of the aromas of red fruit (raspberries and
strawberries) The palate is agreeable and elegant with a
frank attack accompanied by a light tangy note. 

 

 

THE MALBEC NOVECENTO    
Argentina

BTL

€34.00

€33.00

€35.00

€35.00

€32.00

€45.00

€67.00

€36.00

GLS

€8.50

€8.50

€9.00

€9.00

€8.50

€9.50

Attractive red colour with bright tones. Its aromas remind 
us of black fruits and ripe red fruits such as plum and 
blackberry. It is velvety and fruity.

 

All Wines Contain Sulphites (14)



Italy
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SPARKLING
PROSECCO  GLS

BIANCA NERA PROSECCO DOC 
SPUMANTE

 €9.50

Bursting with bright fruitiness. Lasting �avours of apple,
pear and citrus contained in a delightful bead of 
compact bubbles.

CHAMPAGNE 
DOM PERIGNON 2012  

 Nose; The complex nose combines �oral (white �owers)
and fruity (apricot, plum) aromas with a beautiful minty
freshness and subtle smoky notes, leading to a tasty 
minerality. Palate; The precise and generous palate 
reveals a lively effervescence. Over the course of the
tasting, the palate exudes aromas of ginger, tobacco 
and toast, leading to a tighter �nish with good 
persistence.

MOËT BRUT NV

 

€120.00

 

Nose; The nose blends fragrances of white fruits (apple, 
pear, white peach) and citrus fruits (lemon) with subtle 
�oral notes (lime blossom) and blond notes (brioche and 
fresh nuts). Palate; Delicious and delicate, the mouth 
harmoniously blends generosity and subtlety, range and 
freshness. A perfectly balanced champagne.

  
 

VEUVE CLICQUOT BRUT €160.00
Nose; A very powerful nose, developing fragrances of
white and dried fruit, followed by notes of vanilla and
brioche. Palate; On the palate, Veuve Clicquot's Brut 
Carte Jaune has a frank and dynamic attack. This 
Champagne is harmonious and superbly fruity.

VEUVE CLICQUOT ROSÉ  
Nose; Raspberry and strawberry, Vienniese pastry and 
toasted bread. Palate; Aromas of fresh red fruits
(raspberry, wild strawberry, cherry, blackberry) lead to 
biscuity notes of dried fruits and Viennese pastries 
(almonds, apricots and brioche).

BTL

€50.00

BTL

€480.00

€190.00

 
 

   

 

CHATEAU DE CAMENSAC 
HAUT MEDOC 2012
Bordeaux, France
Aromas of red fruits, �owers, slightly spicy. 
A frank attack in the mouth. The palate is creamy and 
stands on a silky frame.

BORDEAUX
 

BTL

  €149.00

 

 

  
 

GLS

BARDOLINO CHIARETTO ROSE  €8.50

Delicately fruity and fragrant, with notes of cherries,
strawberries, raspberries and redcurrants as well as 
hints of spices. Dry, rounded and Lightly spicy, 
well-balanced and fresh.

ROSÉ

MAGNUMS

 

CUNA DE REYES CRIANZA DOC 
RIOJA 1.5LT MAGNUM

  

BTL

BTL

€32.00

€78.00

Round with great structure. Notes of ripe red berry 
and black berry fruits, toasted oak wood and vanilla.

 

 
 

 

CHATEAU PHELAN SEGUR, 
ST ESTÈPHE, 2011
Bordeaux, France
Blueberry and mineral character with hints of cedar. 
Full and silky with a lovely texture of tannins. Oak is 
well integrated with �ne acidity.

 €200.00

All Wines Contain Sulphites (14)



BEER & CIDER 
DRAFT BOTTLES 

GUINNESS (2)  €6.20 

GUINNESS 0.0 (2)  €6.20 

SMITHWICK’S (2)  €6.20 

CARLSBERG (2)  €6.50 

HOP HOUSE 13 (2)  €6.50 

HEINEKEN (2)  €6.80 

COORS (2)  €6.80 

PERONI (2)  €7.00 

BIRRA MORETTI (2)  €7.30 

BILL CHAWKES  €6.50 
LEGACY LAGER (gf)

AUNTY LENA´S PALE ALE (2) €7.00 

FIVE LAMPS LAGER (2)              €6.80 

WICKLOW WOLF (2) 
(ELEVATION PALE ALE)    €7.00 

BULMER’S CIDER (14) €6.60 

ORCHARD THIEVES CIDER    €6.90 
(14) 

€6.80 WEST COAST COOLER 
(14)

€6.00 

€6.80 WEST COAST COOLER 
ROSÉ (14) 

€6.00 

€7.00 BULMERS CIDER (14) €5.80 

€7.00 

BULMERS LIGHT 
CIDER (14) 

€5.80 

€7.00 GLUTEN FREE BEER 

€7.00 

PERONI (gf) €5.90 

BILL CHAWKES (DRAUGHT) 
LEGACY LAGER (gf) €6.50 

  €7.40 

CRAFT BEERS 

€5.80 

€5.80 

€5.90 

€5.90 

€5.90 

€6.00 

LARGE BOTTLES 

BULMERS CIDER (14) 

BULMERS LIGHT CIDER 
(14)

ORCHARD THIEVES (14) 

KOPPARBERG 
MIXED FRUIT 
(14)

KOPPARBERG 

STRAWBERRY & LIME 
(14)

KOPPARBERG  

PEAR CIDER (14)

FENTIMANS & HOLLOW 

GINGER BEER (14) 

BOTTLES 

HEINEKEN (335ML) (2) 

COORS (2) 

CORONA (2) 

CORONA LIGHT (2) 

PERONI (2) 

DESPERADOS (2) 

SMIRNOFF ICE €6.60 

GALWAY HOOKER  

60 KNOTS (2)    
    €7.00  

GALWAY HOOKER STOUT (2)     €7.10 

GALWAY HOOKER 
€7.10 AMBER LAGER (2) 

O’HARAS IRISH PALE ALE (2) 

NON-ALCOHOLIC 

GUINNESS 0.0 (2)    €6.20 

ERDINGER N/A (2) €5.80 

HEINEKEN 0.0 (2) €5.50 
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Our First Exclusive beer to The 
Chawke Pub Group. Inspired by 
the legendary publican Bill 
Chawke, who laid the 
foundations in the pub trade for 
his son, Charlie Chawke & the 
generations to follow. A crisp 
refreshing, great tasting Golden 
Lager with floral hops & malt 
notes.  Gluten Free 

BILL CHAWKE’S 
LEGACY LAGER 

€6.50 

€6.60
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SPIRITS 
IRISH WHISKEY 
Irish Whiskey, steeped in Irish heritage, it is now 
the fastest growing style of whiskey in the world. 
These are some of the most award-winning and 
delicious Irish Whiskeys from our range. 

Recommended Irish Whiskeys 

REDBREAST 15YR OLD 
SINGLE POT STILL €16.00 
The signature sherry matured Single Pot Still Irish 
Whiskey from Ireland. Matured for a minimum of 
15 years it is rich, fruity, refined & balanced. An 
absolutely superb expression from the Redbreast 
range. 

BUSHMILLS 21YR OLD SINGLE MALT €34.00
This incredible triple distilled Single Malt is 
matured separately in ex-bourbon & ex-sherry casks 
for 19years before being married in a Madeira 
cask for the final 2 years. Incredibly complex, a 
sip to savour. 

MIDLETON VERY RARE 
VINTAGE RELEASE (Vintage May Vary) €30.00 
‘The Pinnacle of Irish Whiskey’, a vintage edition 
whiskey released every year since 1984, this 
contains the very best mature stock from the 
Midleton Distillery. Always rounded and fruity with 
incredible balance, and a refined lingering finish. 

GREEN SPOT 10YR OLD 
BICENTENNIAL RELEASE €52.00 
Released to commemorate the 200th Anniversary 
of Mitchell & Son Wine Merchants. This Single Pot 
Still release was a culmination of 3 casks 
amounting to just 1000 bottles & comes from our 
Private Collection. Widely regarded as the best 
10year Old Whiskey ever released in Ireland. Depth 
& texture which would put it up with the very best 
whiskey sever to be released in Ireland. 

TEELING 24YR OLD SINGLE MALT €67.00 
The first Irish Whiskey to win ‘Best Single Malt in 
the World’, made from a double-distilled, crystal 
malt distillate, matured for 21 years in ex-
bourbon casks before a 3 year finish in Sauternes 
Sweet Wine casks. This represents some of the most 
complex whiskey ever to be made in Ireland, a 
testament to the quality of distilling taking 
place in Ireland in the early 1990’s. 

KNAPPOGUE CASTLE 1951 €175.00 

One of the Oldest whiskeys to be released from 
the B.Daly distillery which closed in 1953. This 
36yr old Pure Pot Still whiskey, is an example 
of the style of whiskey which once made Irish 
Whiskey the biggest selling style in the world. 
From our private collection, this is one of the most 
unique whiskeys on our shelves, a true piece of 
whiskey history. 

If you would like to explore our full 
whiskey list, including Irish Whiskey, Scotch, 
Japanese, Bourbon, & our Tasting Flight 

Selection, please ask a member of our 
team. 

bottling to date, bonded on July 4th 1990, this 

has an abundance of tropical fruits notes, and 

of Irish Whiskey exclusively available here. 
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SPIRITS 
IRISH GIN 

GLENDALOUGH WILD 
BOTANICAL GIN €6.60 
Served with Mint, Lemon and Lime 

METHOD & MADNESS GIN €7.40 

Served with a Lemon wedge 

MINKE GIN €6.60 

Served with Mint, Lemon and Lime 

BOATYARD DISTILLERY GIN €9.60 
Served with Lemon and Lime 

DRUMSHANBO GUNPOWDER GIN €7.60 

Served with Raspberry, Grapefruit and Lime 

BONAC €7.60 

Served with Fresh Mint and Lime 

JAWBOX €7.40 

Served with Lime 

HA’PENNY GIN €6.50 

Served with Lemon and Mint 

CORK DRY GIN €6.20 

Served with Lemon and Lime 

RAVENROCK DISTILLED GIN €6.60 

Served with orange wheel 

€6.20 

€6.60 

€6.50 

€7.80 

€7.40 

€7.10 

€7.80 

€7.70 

€10.90 

€6.50 

€7.50 

€7.60 

€6.00 

WORLD GIN 

GORDON’S GIN 

Served with Lemon and Lime 

BOMBAY SAPPHIRE 

Served with Orange and Rosemary 

TANQUERAY 

Served with Strawberry and Basil 

TANQUERAY 10 

Served with Grapefruit and Lime 

HENDRICKS 
Served with Cucumber 

BEEFEATER LONDON DRY GIN 

Served with a Lemon wedge 

BROCKMANS 

Served with Blackberries and Raspberries 

BLOOM LONDON GIN 

Served with Strawberries 

MONKEY 47 

Served with Orange and Lemon 

GORDON’S PINK GIN 

Served with Strawberries 

ROKU GIN 

Served with Fresh Ginger 

HENDRICKS SOLTICE 

Served with Cucumber 

SEEDLIP NON-ALCHOLIC 

Served with an Orange Wheel 

DINGLE (HOUSE GIN) €6.70 
World Gin Awards, Gin of the Year2019. The only 

Irish Gin to have won Best Gin in the World. 

Served with Grapefruit and Lime 
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SPIRITS 

€6.50 

€6.70 

€6.20 

€6.20 

€6.40 

€6.40 

€6.60 

€6.80 

€6.60 

€8.60 

€8.60 

€6.20 

€6.30 

€6.30 

€6.30 

€6.30 

€8.20 

€11.50 

VODKA 

DINGLE VODKA 

SAUSAGE TREE VODKA 

SMIRNOFF  

ABSOLUT BLUE 

ABSOLUT CITRON 

ABSOLUT VANILLA 

TITO’S 

KETTLE ONE 

ZUBROWKA (2)

GREY GOOSE 

BELVEDERE 

ISTIL 

RUM 

BACARDI 

CAPTAIN MORGAN 

MALIBU 

JAMAICAN SEA DOG 

HAVANA GOLD 

HAVANA RESERVE 7  

CHAI RUM RESERVE 

RON ZACAPA €10.20 

APÉRITIFS, 
DIGESTIFS 
& LIQUEURS 

€6.40 

 €20.50 

  €130.00 

€6.60 

€25.00 

€6.50 

€6.50 

 €6.20 

€6.20 

€6.20 

 €6.30 

€6.30 

€6.60 

€6.30 

€6.30 

BRANDY 

HENNESSY 

HENNESSY XO  

HENNESSY PARADIS                

REMY MARTIN VSOP       

REMY MARTIN XO      

MARTELL VS 

COURVOISIER 

SHERRY & PORT(14)

SANDEMAN 3 STAR 

HARVEY’S 

BRISTOL CREAM 

TIO PEPE 

VERMOUTHS (14)

MARTINI EXTRA DRY     

MARTINI ROSSO 

MARTINI BIANCO 

DUBONNET 

CAMPARI 

CINZANO BIANCO €6.30 

€7.50 

€8.80 

€6.20 

€6.40 

€6.40 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

€6.20 

TEQUILA 

OLMECA TEQUILA 

PATRON SILVER 

LIQUEURS 

FERNET BRANCA 

SAMBUCA 

JÄGERMEISTER 

BAILEYS (50ML) (7) 

TIA MARIA 

KAHLUA 

COINTREAU 

DISARONNO (10)  

DRAMBUIE 

FRANGELICO (10) 

PERNOD 

BENEDICTINE 

CRÈME DE MENTHE 

TRIPLE SEC 

IRISH MIST 

PIMMS 

PEACH SCHNAPPS 

  €6.80 
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EVENTS

Are you planning a party, meeting, corporate 
or family event? 

Then Searsons of Baggot Street can help! 
With our extensive bar & restaurant area we can 

cater for parties& functions of all shapes and 
sizes. We have a great range of menu options to 

suit both your budget and your guest's 
requirements.

We can provide formal sit down meals, canapés, 
barbeque's and party platters – whatever you 

need we will endeavor to cater for all your needs

Talk to a member of our events team today 
They’re waiting to plan your perfect party! 

Call us on - 01-6600330 

Email us at - info@searsonsbar.ie 

www.SearsonsBar.ie



THE CHAWKE PUB GROUP
Aunty Lenas & �e Adare Courthouse | Bill Chawke's Bar | Searsons of Baggot Street

�e Bank on College Green | �e Goat Grill | �e Lord Lucan | �e Dropping Well
The Oval Bar | The Old Orchard | The Little Orchard |  Fired Up Pizza | BOX'D Coffee
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“If you ever go to Dublin town
in a hundred years or so

Inquire for me in Baggot Street
and what I was like to know”

Patrick Kavanagh




